

2021年版 速修テキスト1 経済学・経済政策

2021年3月に改定がありました。恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。下線部が変更点です。

【正誤表】

1. p.313 第1部 第14章 I 1 景気動向指数 【景気動向指数】の表
中段 一致系列 ※第13次改定(2021年3月)の内容反映の為

誤	
一致系列	
①生産指数(鉱工業)	⑥商業販売額(小売業)
②鉱工業用生産財出荷指数	⑦商業販売額(卸売業)
③耐久消費財出荷指数	⑧営業利益(全産業)
<u>④所定外労働時間指数(調査産業計)</u>	⑨有効求人倍率(除く学卒)
⑤投資財出荷指数(除く輸送機械)	
正	
一致系列	
①生産指数(鉱工業)	⑥商業販売額(小売業)
②鉱工業用生産財出荷指数	⑦商業販売額(卸売業)
③耐久消費財出荷指数	⑧営業利益(全産業)
<u>④労働投入量指数(調査産業計)</u>	⑨有効求人倍率(除く学卒)
⑤投資財出荷指数(除く輸送機械)	<u>⑩輸出数量指数</u>

以上